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Η Πανήγυρις του Αποστόλου Παύλου στη 
Θεσσαλονίκη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλονίκης

Με λαμπρότητα τίμησε η τοπική Εκκλησία της Θεσσαλονίκης 
τον ιδρυτή της, ένδοξο Απόστολο των Εθνών Παύλο, στον 
ομώνυμο μεγαλοπρεπή Ιερό Ναό της περιοχής που φέρει το 
όνομά Του.

Την Κυριακή 28 Ιουνίου τελέσθηκε ο Μέγας Πανηγυρικός Αρχιερατικός 
Εσπερινός, χοροστατούντος του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Αμορίου κ. 
Νικηφόρου, καθηγουμένου της Πατριαρχικής Ιεράς Μονής Βλατάδων, ο οποίος 
μετά την αρτοκλασία κήρυξε τον θείο λόγο στον κατάμεστο Ιερό Ναό.
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Την κυριώνυμο ημέρα, Δευτέρα 29 Ιουνίου, τελέσθηκε η Πανηγυρική Αρχιερατική 
Θεία Λειτουργία, ιερουργούντος του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Αμορίου κ. 
Νικηφόρου. Τον θείο λόγο κήρυξε ο π. Χερουβείμ Τσίνογλου, Ιεροκήρυκας της Ιεράς 
Μητροπόλεως Θεσσαλονίκης.
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Κατά την απόλυση, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος κ. Νικηφόρος εξέφρασε τις 
ευχαριστίες του προς τον Ποιμενάρχη μας, Μητροπολίτη Θεσσαλονίκης κ. 
Φιλόθεο, για την αδελφική πρόσκληση να προεξάρχει της Ιεράς Πανηγύρεως.

Το απόγευμα της ίδιας ημέρας, πραγματοποιήθηκε η Λιτάνευση της Ιεράς Εικόνος 
του Αγίου Παύλου στις οδούς πέριξ του Ιερού Ναού. Η Λιτανεία κατέληξε στο Ιερό 
Παρεκκλήσιο του Αγίου Παύλου της Φιλοπτώχου Αδελφότητας Ανδρών 
Θεσσαλονίκης (Φ.Α.Α.Θ), όπου και τελέσθηκε ο μεθέορτος Πανηγυρικός 
Αρχιερατικός Εσπερινός, χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως κ. Βαρνάβα, ο οποίος κήρυξε τον θείο λόγο.



Πριν από την απόλυση, ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε τον Ποιμενάρχη μας για την 
ευγενική πρόσκληση να προεξάρχει του μεθέορτου Πανηγυρικού Εσπερινού. Στο 
τέλος της Ακολουθίας του Εσπερινού, τον λόγο έλαβε εκ μέρους του Διοικητικού 
Συμβουλίου ο Πρόεδρος της Φ.Α.Α.Θ., κ. Γεώργιος Κωνσταντινίδης, δικηγόρος και 
αρχιμουσικός, ο οποίος ευχαρίστησε για την παρουσία τους τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη κ. Βαρνάβα και τους κληρικούς της Μητροπόλεως.



Κατά το εορταστικό διήμερο, 28 και 29 Ιουνίου, πλήθος πιστών Θεσσαλονικέων 
προσήλθε και τίμησε τον Μέγα Παύλο, ο οποίος με την πίστη και τη διδασκαλία 
του δημιούργησε και εδραίωσε την τοπική Εκκλησίας της Θεσσαλονίκης.



Την ευθύνη για την προετοιμασία της Πανηγύρεως και των εκδηλώσεων για τα Γ´ 
Θεσσαλονίκης Παύλεια είχε ο π. Νικόλαος Αρσένιος – Μπαξεβάνης, πρόεδρος του 
Εκκλησιαστικού Συμβουλίου, τα μέλη των Εκκλησιαστικών Επιτροπών και οι 
συνεργάτες του Ενοριακού Ιερού Ναού Αγίου Παύλου.
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